

M 民生

合肥将建天门湖公租房

记者昨日获悉,合肥将建天门湖家园公租房。该项目南临紫云路,西至蓬萊路,北侧为天门湖廉租房居住小区。拟建4幢住宅楼,建筑面积约65000平方米,最迟10月底前全部开工,预计2013年交付使用。目前仅确定一幢单体为公寓,主要为解决新就业大学生等“夹心层”的住房问题。

记者 任金如

蜀山区设167处西瓜销售点

蜀山区昨日公布了167处西瓜销售点,比去年增加了11处,依然沿用往年的方便瓜农政策。蜀山区城管部门将在每座西瓜屋周边安排管理和清扫保洁人员,设置污物桶,免费为瓜农处理经营垃圾。瓜农朋友如果遇到困难,可以拨打城管电话2839111求助。

王昊 张前程 见习记者 杨璨

排水老大难问题解决过半

昨日记者从合肥市建委排水办公室获悉,自去年10月份以来,该市有史以来最大规模的城市排水改造已经完成过半。随着今年夏季雨季的来临,原先容易出现积涝的15座下穿桥等76处内涝点的排水改造工作完成,并顺利通过本月10日暴雨的考验。

朱标 李传明 记者 徐涛

J 健康

甲状腺疾病免费咨询

5月23日~27日是第三届国际甲状腺知识宣传周,记者昨天从安医大二附院获悉,5月24日上午,安医大二附院将在该院门诊大厅,开展甲状腺周免费咨询活动。活动期间该院核医学科、内分泌科专家,将为就诊的甲亢患者提供免费的检查,市民可向专家咨询甲状腺疾病的预防与治疗知识。

戴睿 记者 王松青

J 交通

部分公交线路有调整

因道路工程建设需要,有关部门将于2011年5月26日零时至2011年12月31日24时对新海大道(二十埠河一包公大道)进行交通封闭施工,合肥公交集团拟在同一时段对127路、130路、163路公交车进行调整,如若安排有变,将及时发布调整信息,请广大市民密切关注公交集团网站发布的信息。

另:因铜陵路高架工程设计需要,有关部门将于2011年5月21日21:00至2011年5月22日21:00对铜陵路桥交通封闭24小时,合肥公交集团111路、124路、146路3条受到影响的公交线路将于同一时段,临时从巢湖南路、周谷堆路、滨河路绕行,2011年5月23日恢复原线路走向运营。

赵艳辉 陶波 记者 江亚萍

S 社会

环保局出招治理楚旱河

昨日记者获悉,合肥市环保局对赴瑶海区的楚旱河进行了现场调研,并对肥东县3家造纸企业开展了突击检查。要求对大店工业园进行环境集中整治;清理河道垃圾和家禽粪便,修建垃圾收集池等。同时责令对三十埠村污染企业进行集中整治并予以行政处罚。

记者 俞宝强

喝醉酒在候机厅呼呼大睡

近日,在合肥骆岗机场发生一件囧事,飞往北京的CA1580航班,登机已经进入尾声,但还有一男子在候机厅呼呼大睡。候管部内场工作人员立即找到他,但经过简单交谈,该旅客就是不愿起来。结果不得不放弃了行程。

周华慧 记者 王玉

打架竟也“父子兵”

李某父子二人在合肥寿春路义仓附近做大生意。今年3月7日晚,秦某把车停在他们店门口,双方发生冲突。结果父子俩齐上阵,致秦某鼻骨粉碎性骨折,左眼眶内侧壁骨折。近日庐阳区法院一审以故意伤害罪,分别判处被告人李某父子有期徒刑七个月、六个月,均宣告缓刑一年。

张迪 记者 刘欢

W 文教

台湾大学与中科大签署合作培养协议

5月20至21日,“海峡两岸智能交通学术研讨会”在合肥举行。两岸学者交流与分享了智能运输系统以及相关领域的最新研究成果。此外,台湾大学等高校还与科大就开展学术交流和人才培养签署了合作培养协议。

记者 李婉婷

中国服务机器人周末开赛

2011年中国服务机器人大赛今明两天将在中科大举行。将有来自20余所高校的60余支队伍参加比赛。这些队伍将参加包括国际标准、专项、自选、仿真等八个项目的比赛。中科大研发的智能服务机器人也将亮相赛场,和来自上海交大等高校的服务机器人PK。

曾皓 记者 李婉婷

T 突发

南淝河又惊现男尸

昨日下午5时许,省城淝河路卫乡码头四号标区,一名男子发现在河道中间漂浮着一具尸体,于是报警。包河巡警604巡控车民警火速赶到现场,随后派出所民警联合打捞人员将尸体打捞上岸,发现死者为男性,50多岁,上半身赤裸,无身份证件,警方初步判断尸体可能系从上游漂流而至。

实习生 张婧 记者 张敏

商之都东城店开展“5.20世界计量日”大型宣传活动



2011年5月20日是第十二个世界计量日,商之都东城店紧紧围绕国家质检总局确定的“计量检测 健康生活”活动主题,在门前广场全面开展了“5.20世界计量日”大型宣传活动。活动当日,东城店联合省暨合肥市质监局在门前广场设立“5.20世界计量日”咨询服务台,为市民讲解计量工作

的重要性,计量器具的正确使用方法,发放计量各种宣传资料等。来自省计量科学研究院、市供电、供水、供气等行业部门现场接受市民就水表、电表、气表、等民生计量问题投诉和咨询,为消费者和市民免费检测血压计、人体秤、眼镜以及黄金、食品等零售商品称重计量,让市民近距离接近计量,了解计量。

此次活动深受广大群众的欢迎和好评,宣传活动取得了良好的效果,进一步增强了社会各界对计量工作的认识、理解、重视和参与,从而提升了计量工作的有效性和社会影响力。通过深入、广泛的对计量工作的宣传,营造了全社会共同关注计量、重视计量、参与计量的良好氛围,使民生计量深入人心。图为活动现场场景。

86岁中医专治“骨关节病”

北戴河高级疗养区,陈锦云被尊为上宾,很多人认为不能治的病他能治,特别骨关节的骨刺、滑膜炎、股骨头坏死,上下楼关节疼痛不敢使劲、股骨头塌陷、关节积水僵硬变形走不远路的患者,不管病情有多重只要关节还能动,用他研制的准字号“陈氏透骨祛痛贴”就有希望康复,原来躺着的,自己能站起来,原来能站的自己能跑起来...

孙先生患病膝关节病近十年,关节疼痛不敢使劲,特别是上下楼更是难受,近距离活动靠拄拐,远距离行走靠轮椅,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水...用“陈氏透骨祛痛贴”数天就有好转,一个多月,行走如常人。陈教授研制的准字号产品“透骨祛痛贴”

突破了原有的治疗理念,针对深层病因研制而成,通过激活肾骨酶的生成,使人体骨骼恢复正常的生理状态,快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,本品独有的生物活性酶还可直接进入病灶组织深处,钝化骨刺,营养修复关节磨层,迅速解除关节疼痛,急性发作期,数日就可恢复正常生活,手术失败瘫卧在床者也经常有奇迹发生...

另有“百灵奇草神贴”专治颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄引起的脚像踩棉花,腿脚麻木无力,不敢弯腰,头晕呕吐等症状。一个疗程20天。轻症仅需6盒,重症症8-12盒。外地免费邮寄,货到付款。咨询电话:0551-3119822 销售地址:光大药房(南七里站向北50米)

国药准字Z——治疗性现代中药“蛇莲胶囊”

中晚期肿瘤怎么治?

阜阳市的王大妈今年70岁,7年前查出乳腺癌,放化疗后,服用中药蛇莲胶囊,现在呀!赏花逗鸟,每天都安排得满满的。去年底,王大妈感觉心窝又有些痛,吃饭也不香,不过她并没有太当一回事:“这7年来我的病已经反复好几次了,这次又有点小问题,无非是多做化疗,继续吃蛇莲胶囊罢了。有了蛇莲胶囊,肿瘤不等于死亡。反正蛇莲胶囊也不贵。”乐观的心态让王大妈几次化险为夷。

蛇莲胶囊(国药准字Z20055311)治疗肿瘤,抑瘤总有效率高达89.6%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,患者在服用蛇莲胶囊1个疗程后能达到改善症状的目的,比如癌症疼痛、饮食障碍、胸腹水等症状可得到明显改善,白细胞得到显著提升,具有较明显的调整免疫力、刺激骨髓造血,同时大部



分患者的肿瘤都可以得到有效控制。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达9年大样本临床验证:“蛇莲胶囊”治疗肺癌、肝癌、胃癌、食管癌、直肠癌、宫颈癌、乳腺癌、淋巴瘤、白血病等各种恶性肿瘤疗效良好,且对肿瘤术前、术后、放化疗、康复期的患者有特效。

患者心声 · Patients voice



女教师刘丽,低分化胃癌

2007年,患者因胃部不适,做胃镜检查,确诊为“幽门低分化胃癌”,即行手术切除胃部2/3。此时,癌细胞已有淋巴转移。全身情况极差,浑身无力,食欲全无,便秘,体重急剧下降,最糟糕的时候竟然瘦得不到70斤。后开始服用蛇莲胶囊,在常规药量上加服1次,即一天4次,每次3粒。服药两天后,胃口开了,想要吃,有饥饿感,大便也通畅了。后来体重慢慢恢复,从最瘦时的70斤增加到88斤。此后一直坚持服用,按医嘱逐渐减少了药量。之后的数次胃镜检查均未见任何癌细胞产生。未见任何转移复发现象,健康状况良好,至今已健康生存4年。

——上述临床资料摘自《蛇莲胶囊临床试验总结报告》

临床资料 · Clinical data

临床上,蛇莲胶囊多用于无法手术、无法放、化疗的中晚期肿瘤患者的治疗,也有很多手术后的患者用蛇莲胶囊替代传统化疗,当然如果与化疗同时进行,能达到事半功倍的效果。服用1个疗程,疼痛减轻,肿瘤缩小;2个疗程,抗肿瘤细胞活性逐渐增强,全面阻止肿瘤细胞滋生恶化,肿瘤进一步缩小。服用3个疗程,肿瘤细胞被全面分解吞噬排出,均衡肿瘤基因,确保体内致肿瘤基因控制在抑肿瘤基因的10倍以下,患者胸水、腹水基本消退!

权威资料

我国中医抗肿瘤权威、著名肿瘤药效学专家克农教授指出:蛇莲胶囊是我30年来临床观测效果最好的抗肿瘤药物,是经过理论与临床验证的,是可替代手术和西医放化疗治肿瘤的纯中药新药。专家用药指导:0551-3418851,3418805 指定授权经销地址:安徽省合肥市南七光大药房(望江宾馆东大门南侧)全省免费邮寄,药到付款

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话:0551-4679077(原104医院)

美普达冰箱
开展大幅让利酬宾
5折优惠 以旧换新
咨询电话:4425030 工作时间:8:00-18:00
地址:合裕路1551号108门面

栏花广告 1800 刊一个月
新闻版的感叹号! 规格:4.5x2.5cm
征订电话:2611610 13905513735